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  اول فصل  یادآوري عددهاي صحیح : 1درس 
  

  .های زیر روی محورƾ یک عدد بنویسیدبرای حرکت 

 
ب(

   
الف(

  

  .جاهای خاƮ را در جدول مقابل کامل کنید 

  
  

  گیرید؟ای ƨجدول بالا چه نتیجه حل از
  

  
  .دست آوریدترتیب انجام عملیات به های زیر را با توجه بهحاصل عبارت 

  

( )     9 8 4   ب( 6    7 3 6   الف( 2

( )      12 4 3 4 )  ت( 6 ( ))   3 5 4   پ( 7

( ( ) ) ( )       2 4 5 6 12 )  ج( 4 )     81 3 2   ث( 6

  ها اشتباه است؟ چرا؟های آنحلیک از راهکدام. اندههای زیر را به دو روش حل کردمریم و هانیه عبارت 

( )       4 2 8 2 8 16       25 18 2 6 7 4   مریم  11

( ) ( ) 
      

44 2 8 4 16 16        25 18 2 6 7 8   هانیه  1

2 تا 1 عددهایاگر بخواهیم     ابتدا به س ƾدست آوریدهای زیر پاسخ دهید و سپس حاصل را بهالؤرا باهم جمع کنیم.  

...  )با فلش مشخص کنید(ها را باهم جمع کنیم؟ کدام جفت) الف       1 2 3 198 199 2  

   شوند؟چند جفت عدد باهم جمع ƨ) ب

   جمع هر جفت عدد چند است؟حاصل) پ
  

  .دست آورید و روش کار خود را توضیح دهیدهای زیر را بهحاصل عبارت 

        1 7 2 8 3 9 4   الف( 1

        3 7 5 9 11 15 2  ب( 24

( ) ( ) ...( ) ( )    1 1 1 2 1 199 1 2          )پ  

) ت(و ) پ( موردهایترین مقدار ممکن و در بیشگذاری کنید که را چنان جای  و  علامت) ب(و ) الف( موردهایدر  

  .دست آیدترین مقدار ممکن بهگذاری کنید که کمجایرا چنان   و  علامت
  

    6 11 7  )ب  ( )     3 7 9  )الف  

  4 7 9 4   )ت  ( )     4 8 7  )پ  

7 

6 

5 

4 

3 

2 

   4        3        2        1         0         1 -      2-      3-      4-    80      60      40      20        0      20-    40-    60 -   80 - 

1 

 7 3  عدد

  8 21 

 

 5    قرینۀ عدد

    

 11     قرینۀ قرینۀ عدد

  9 

 



 
 

 

  اول فصل  یادآوري عددهاي صحیح : 1درس 

8  

  
  .عددهای خواسته شده را بنویسید 

  چندتا است؟ 11 و 7 عددهای صحیح بین) الف

  کدام است؟ 3 تر ازعددهای صحیح بزرگ) ب
  کدام است؟ 1 تر ازعددهای صحیح کوچک) پ
  عدد صحیحی که نه مثبت است و نه منفی کدام است؟) ت

  
  

  

  .مانند نمونهƾ جدول زیر را کامل کنید 

  
  
  
  
  
  

  .دست آوریدهای زیر را بهحاصل عبارت 
  

( ( ))    4 5 3   ب( 1    4 5 4 8   الف( 2

   2 36 18 3   ت( 9  2 2 25 3   پ( 1

( ( ) )    2 5 9 1   ج( 2      9 7 15 13 3   ث( 1

  .دست آوریدهای زیر را به دو روش مختلف بهحاصل هریک از عبارت 

   28 14   ب( 19   54 38   الف( 52

 روش اول:  روش اول: 

 روش دوم:  روش دوم: 

 تا 1 اگر بخواهیم عددهای زوج  1 را باهم جمع کنیم:  

  شوند؟چند جفت عدد باهم جمع ƨ) الف

  .ها را مشخص کنیدجفت) ب

  شود؟جمع هر جفت عدد چند ƨ) پ

  مجموع تمام اعداد چقدر است؟) ت
  

  های زیر صحیح است؟ چرا؟حلیک از راهکدام 

  

  ب(

  

  الف(

   1 9 6 85           1 5 4 46    
  

  

 ي د ص

 2 7 5 

 3 2 1 

 1 5 4 

 

  

 ي د ص

 2 7 5 

 3 2 1 

 1 9 6 

 

13 

12 

11 

10 

9 

8 

) 3  4  عدد ( ))   35 
( ) 212 2 

1 1 
 1
4 

( ) ( )  
92 2 

( / ) 23 

         طبیعی

 

 

         حسابی

 

 

         صحیح
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  اول فصل  یادآوري عددهاي صحیح : 1درس 
  

  دهند؟را نشان ƨ از بین اعداد صحیح های زیر چه عددیهریک از عبارت 

  رقƩترین عدد منفی سهکوچک) ب  ترین عدد منفی دو رقƩبزرگ) الف

  رقƩ یک ترین عدد منفیکوچک) ت  ترین عدد منفیبزرگ) پ

  رقƩترین عدد مثبت سهکوچک) ج  رقƩترین عدد مثبت سهبزرگ) ث
    

  .برای هریک از محورهای زیر جمع متناظر بنویسید 

 . .. .. ... .. .. ... . .. .. .. ..  

   
الف(

  

 . .. .. ... .. .. ... . .. .. .. ..  

      
ب(

  

  .دست آوریدهای زیر را با توجه به ترتیب انجام عملیات بهحاصل عبارت 
  

     8 8 8 8   ب( 8    32 4 5   الف( 7

( ) ( ( ))         9 7 7 9 1 1 ))  ت( 1 ) ( ( )))     9 3 81   پ( 3

  .دست آوریدبه دلخواههای زیر را با روش حاصل عبارت 

    37 95 1 4   )ب      31 71 32   الف( 77

( ) ( ) ( ) ( )        4 7 9 )  ت( 11 ( ))      15 13 12 1 )پ  

 تا 1 مجموع عددهای فرد  2 ƨ دست آوریمخواهیم بهرا:  

  .ها را مشخص کنیدجفت) ب  شوند؟چند جفت عدد باهم جمع ƨ) الف

  مجموع تمام عددها چقدر است؟) ت  شود؟جمع هر جفت عدد چند ƨ) پ
  

  )باشیم داشته حالت یک از بیش است ممکن( .ها برقرار باشندطوری قرار دهید که تساویرا   و  در جاهای خاƮ علامت 

( ) ( )   6 7 3 4  )ب  ( ) ( )   4 6 7 17  )الف  

( ) ( )   9 3 14 8  )ت  17 14 3    )پ  

  شود؟تقسیم کنیمƾ جواب چقدر ƨ 19 واحد از آن کم کنیم و حاصل را بر 3 برابر کرده ورا پنج 7 اگر عدد 

  
جمع عددهای هر ردیف با مجموع عددهای هر ستون و هر قطر کامل کنید که حاصلطوری  با اعداد مناسب جدول زیر را 

  .مساوی باشد
  

  
  

  

21 

20 

19 

18 

17 

16 

   60      45     30      15        0        15 -   30-    45-   60- 

   4         3        2         1         0        1-      2-      3 -      4-   

15 

14 

    7  

5  2  

  

3  
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  اول فصل  معرفی عددهاي گویا : 2درس 
  
  

  دهند؟اندƾ چه عددهاƺ را نشان ƨهاƺ که روی محور مشخص شدهنقطه 

 
ب(

   
الف(

  

 
ت(

   
پ(

  
  

  .ها را روی محور مشخص کنیدزیر و قرینۀ آن عددهای 

  
2
5    ب( 5

  الف( 6

  
12   پ( 114    ت( 3

  .های زیر را بیابید حاصل عبارت 
  

قرینۀ/ 2  )ت  قرینۀ( ) 
2
قرینۀ  پ( 7

12 14قرینۀ  ب( 3   الف( 5

  .مخلوط را به کسر تبدیل کنید عددهایمخلوط و  عددکسرهای زیر را به  

 
27
  ت( 11

14
پ( 8

 
 

15   ب( 7
13   الف( 7

  .دست آوریدرا به x مقدارهای زیر  در هریک از عبارت 

 
x
3 27

  ب( 63  

x

4 6
  الف( 5

x



3

8   ت( 2
x4

17   پ( 85

  

1   .به کمک محورƾ عددهای مقابل را از کوچک به بزرگ و از چپ به راست مرتب کنید 
7  و  6

  و  1  و  2  و  3
1
2  و  6

3  
  
  

  

    .هریک از عددها را در جدول زیر در جای خود قرار دهید و جدول را کامل کنید 

2
  و  3


25

  و  1 1
16  و  7

15  و  5
1  و  2

9  و  17
5  

 
  .کسرهای زیر را تا حد امکان ساده کنید 

 


 
91 14
26  ب( 35

( )  


  
55 21

77  الف( 3

8 

 2 تر ازبزرگ 2 و 1 بین 1 و  بین  و 1 بین 1 و 2 بین 2 و 3 بین 3 تر ازکوچک

 x 3    x3 2    x2 1    x1   x 1  x1 2 x 2 
       

 

7 

6 

5 

4 

3 

0 0 

0 0 

2 

2            1             0            1-           2- 3                2                      1                0         1 -       2 -      3-     

  3        2          1          0       1 -      2-      3- 2                   1              0             1-            2 -  

1 



 
 

 

  اول فصل  معرفی عددهاي گویا : 2درس 

11  

  
  .حرکت قرینه را رسم و مقدار آن را نیز بنویسید. های زیر روی محور نشان داده شده استهریک از حرکت مقدار 

   
ب(

     
الف(

  

  .را به عدد مخلوط و عددهای مخلوط را به کسر تبدیل کنیدکسرهای زیر  

 
53   ت( 7

12
  پ( 11

37
  ب( 6

17   الف( 2
  

 تساوی کسرهای  
1 2 3
3 6    .مشخص کنید زیرمحور را روی سه  9

  

  

  
  

  دهند؟ها چه عددهاƺ را نشان ƨعقربه 

    

  .قرار دهید  و یا  ƾ  در جاهای خاƮ علامت 

/


1 2 54  )ت  



2 183 5 15 )پ  


1 3

3 7 )ب  /2 45  )الف  

  

  .مانند نمونهƾ کسرهای مساوی هر کسر را بنویسید 


 


3
 ب( 5

  
 

  
7 14 21
3 6  الف( 9


 

3
 ت( 9


  


6
 پ( 8

  .جدول مقابل را مانند نمونه کامل کنید 

  
  
  
  

  .کسرهای زیر را تا حد امکان ساده کنید 

 
77
  ب( 35





11
  الف( 3

 


 
18 14
2 )  ت( 42 )

 


 
  


1 8

25   پ( 4

  
  
  

16 

15 

14 

13 

6
6

1212

 

1 
1 

2 2 

  12 

1                                                                                                                                                     0          

1                                                                                                                                                     0          

1                                                                                                                                                     0          

11 

10 

  3         2          1                  0          1 -         2-        3-     1                                    0                  1 -         

9 

 
3
8 

7
7  16 /8 2 

11
5 

 3
2

6
 

18
6 

 

         طبیعی

         صحیح

         گویا

 

 عدد

 نوع
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  اول فصل  معرفی عددهاي گویا : 2درس 
  

  هستند؟ یک صحیح و کدام غیرصحیح دهند؟ از این عددها کدام اندƾ چه عددهاƺ را نمایش ƨ هاƺ که روی محور مشخص شده نقطه 

  
  
  
  
  

  

  صورت  اند؟ نتیجه را به دهند؟ آیا این سه کسر باهم مساوی های مشخص شده روی محورها چه کسرهاƺ را نشان ƨ نقطه 

  .تساوی کسرها بنویسید

  

  :صورت کسر به  

  :صورت عدد مخلوط به  

  

13 .به کمک محور عددهای مقابل را از کوچک به بزرگ و از چپ به راست مرتب کنید 
7  و  4

1  و  3  و  1  و  4
3  و  4

4  

  
  .آن در سطر دوم وصل کنید مساوی سطر اول را به کسرهریک از کسرهای  

  


8
24  





7
14  





4

1  




3
  سطر اول:  7

2
5  

3
7  

1
3  

1
  سطر دوم:  2

  .قرار دهید  و یا  ƾ  در جاهای خاƮ علامت 

/ 
9 91


 
 
 )8  ت 233 3 )پ   

1 12 17 14 )ب  /


8 42 

 )الف  

  

  .سیدصورت یک عدد مخلوط بنوی های زیر را ساده کنید و سپس در صورت امکان بهعبارت 

( )
 


 



63 2

3   الف( 21

( )
 


  

42 36
27 ب( 12

 

( )  


 
81 55

18   پ( 22

 ƨ که در شکل نمایش داده شده چگونه ƺاند توانیم به کمک بردارهاƾ تساوی Ƭهای زیر را نتیجه بگیریم؟ درس  


    

3 33 5 5 5 

  


    

4 44 7 7 7 
  

  

       0                            1-                         2-                          3 -                         4-  

       3                                      2                                     1                                      0     

 3
5 3

23 

22 

21 

20 

19 

 1                           0                         1-                         2-              

 1                           0                         1-                         2-              

 1                           0                         1-                         2-              

18 

17 

3                         2                         1                       0                          1-                        2-                      3-            
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  دقیقه 90: مدت آزمون 1  عددهاي صحیح و گویا : 1فصل 
  

  

  1-A    و 5 بین 7 ، 11 درست..........................................................................................................................................................................................  .عدد گویا وجود دارد   نادرست     5/0  

  2-A    درست..................................................................................................................................................................  .فقط عدد یک است که با معکوسش برابر است   نادرست    5/0  

  3-A    حاصل عبارت ( )  6 6 35      5/0 نادرست   درست..............................................................................................................................................................  .ابر صفر استبر 7

  4-A    درست.......................................................................................................................................................  .تر استمعکوس هر عدد مثبت از صفر کوچک ۀقرین   نادرست    5/0  

  1-B    5/0    .عدد گویا وجود دارد ..................................... عدد صحیحدو  بین  
  2-B    5/0    .است ..................................... ربع هر عدد منفی از خود آن عدد  
  3-B    5/0    .است .....................................رقمی پنج ترین عدد صحیح منفیکوچک  
  4-B    عدد ۀمعکوس قرین ۀقرین /3 5  5/0    .است .....................................برابر  
  1-C     5/0    ی کدام گزینه است؟رقمسه ترین عدد صحیحکوچک  
         الف( 1          ب( 999   ج( 9     د( 11      

  2-C    زیر بین دو عدد گویاي عددهايیک از کدام 
8
 و 5

3
  5/0    قرار دارد؟ 5

         الف( 1   ب( 2    ج( 
2
5   د( 

415         

  3-C    5/0    گویا نیست؟ ،کدام عدد  
         16 )الف      5 )ب       3/ )ج 14       صفر )د       

  4-C    5/0    تر است؟کدام گزینه بزرگ  

         الف( /3 7   ب( /1 2   ج( /2 8   د( 
3
5      

  
1  

  
   .را پیدا کنید x قدارم) الف

x
 


7 28

15   1  

   .کسر مقابل را تا حد امکان ساده کنید )ب  


 





24
15     

            

  .بنویسید تساوي ضربیک  مقابلبراي حرکت ) الف    2  

  

  1  

       . .. ... .. ... . .. ... .. ... . .. .. ... .. .      

)   .دست آوریدبراي جمع مقابل یک محور بکشید و جواب را به) ب       ) 
 

3 4
5 5     

            

)   .دست آوریدقرینۀ معکوس عدد مقابل را به    3   ( ( )))          

14 6 2 2   1  

            

  2    .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت    4  

       ( ) ( )    
3 7 5 1 12
4 4 4 4 )   ب( 5 ) ( )  

2 15 13       الف( 5

     4                 3                 2               1                  0     
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  عددهاي صحیح و گویا : 1فصل  1
  

  دقیقه 90: مدت آزمون
   

  
 

  1    .جاهاي خالی را پر کنید    5  

         
24 19 .. ... ..    ب( .  

33 17 .. ...       الف( ...

  5/1    .یددست آبهترین مقدار ممکن قرار دهید که بیشرا طوري   و  هايعلامت  جايبه عبارت زیردر     6  

           6 8 6 7       

  .عملیات ریاضی محاسبه کنید در حاصل عبارت مقابل را با رعایت اولویت    7   




2
2 2

3 5 6
7 5
    5/1  

            
            

  .دست آوریدصورت تقریبی بهرا به مقابلحاصل عبارت ) الف    8    
14 1 292 3 715 99 3      1  

1/  .را از کوچک به بزرگ مرتب کنید مقابل عددهاي) ب       1/  و  7 /  و  2 2 7  و  6
  و  3

23 3      

            

) .و سپس آن را ساده کنید کردهرا مشخص  مقابلابتدا علامت عبارت     9   )
( )

   


   
66 81 36

77 216 27    1  

              

              

  1    .قرار دهید  و یا  ،  در جاي خالی علامت    10  

       
 14 24
25 25 )ت   

6 5
13 13 )پ   

 13 13
1 2 

 )ب   
5 1
8 8 )الف      

            

  1    .براي هریک از کسرهاي زیر دو کسر مساوي دیگر بنویسید    11  

       
22    ب( 5 

13       الف( 7

            

  1    .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت    12  

       /  
3 2211 5


/   ب(  / /   83 76 2   )الف      

            

          20  
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